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ПРИЛОГ 

 

БИЛАНС СТАЊА 

БИЛАНС УСПЕХА 

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ 

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ 

 



 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

 

 

ОСНИВАЧУ И НАДЗОРНОМ ОДБОРУ   

ЈП „СРБИЈАГАС” НОВИ САД 
 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА 

„СРБИЈАГАС”, Нови Сад (у даљем тексту: „Предузеће”) који обухватају биланс стања 

на дан 31. децембар 2013. године и одговарајући биланс успеха, извештај о променама на 

капиталу и извештај о токовима готовине за годину која се завршава на тај дан, као и 

напомене уз финансијске извештаје. 
 
 

 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 
 

Руководство Предузећа је одговорно за састављање и истинито приказивање ових 

финансијских извештаја у складу сa Међународним стандардима финансијског 

извештавања, као и за оне интерне контроле које руководство одреди као неопходне у 

припреми финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, 

настале услед криминалне радње и грешке.  

 

 

Одговорност ревизора 
 

Наша одговорност је да изразимо мишљење о наведеним финансијским извештајима на 

основу обављене ревизије. Ревизију смо обавили у складу са Међународним стандардима 

ревизије и рачуноводственим прописима Републике Србије. Ови стандарди налажу да се 

придржавамо принципа професионалне етике и да ревизију планирамо и извршимо на 

начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо да финансијски извештаји не садрже 

материјално значајне погрешне исказе. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 
 

 

 

ОСНИВАЧУ И НАДЗОРНОМ ОДБОРУ   

ЈП „СРБИЈАГАС” НОВИ САД 
 

 

Одговорност ревизора (наставак) 
 

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о 

износима и информацијама обелодањеним у финансијским извештајима. Одабрани 

поступци су засновани на просуђивању ревизора, укључујући процену ризика материјално 

значајних грешака садржаних у финансијским извештајима, насталих услед криминалне 

радње или грешке. Приликом процене ових ризика, ревизор разматра интерне контроле 

које су релевантне за састављање и објективну презентацију финансијских извештаја, у 

циљу осмишљавања најбољих могућих ревизорских процедура, али не у циљу изражавања 

мишљења о ефикасности система интерних контрола правног лица. Ревизија такође 

укључује оцену примењених рачуноводствених политика и вредновање значајних процена 

које је извршило руководство, као и оцену опште презентације финансијских извештаја.   
 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и одговарајући и да 

обезбеђују разумну основу за изражавање нашег мишљења са резервом. 

 

 

Основе за изражавање мишљења са резервом 

 

У оквиру АОП-а 013, на дан 31. децембар 2013. године, исказане су залихе материјала, 

резервних делова и алата и инвентара у износу од 314.463 хиљаде динара. Нисмо 

присуствовали попису залиха материјала, резервних делова и алата и инвентара са стањем 

на дан 31. децембар 2013. године, пошто је тај дан претходио дану када смо именовани за 

ревизора Предузећа. Нисмо били у могућности да се другим поступцима ревизије уверимо 

у исказане количине и вредност наведених залиха. 

 

У оквиру АОП-а 016 и АОП-а 018, на дан 31. децембар 2013. године, исказана су 

потраживања од купаца и краткорочни финансијски пласмани у износу од 20.367.662 

хиљаде динара и 1.478.101 хиљаду динара, респективно. Од наведених потраживања од 

купаца и краткорочних финансијских пласмана износ од 3.038.607 хиљада динара потиче 

из ранијих година и није наплаћен до дана ревизије. Предузеће није извршило исправку 

вредности наведених потраживања, односно краткорочних финансијских пласмана у 

складу са проценом да ће иста бити наплаћена. На основу расположиве документације, 

нисмо били у могућности да се уверимо у наплативост ових потраживања, односно 

краткорочних финансијских пласмана, нити да проценимо да ли и у ком износу треба 

извршити додатну исправку вредности на терет резултата текуће године. 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 3 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 
 

 

 

ОСНИВАЧУ И НАДЗОРНОМ ОДБОРУ   

ЈП „СРБИЈАГАС” НОВИ САД 
 

 

Основе за изражавање мишљења са резервом (наставак) 

 

У оквиру АОП-а 016, на дан 31. децембар 2013. године, Предузеће је евидентирало 

потраживања од купаца у земљи по основу продаје природног гаса у укупном износу од 

14.776.268 хиљада динара. На основу добијених одговора на независну потврду салда - 

конфирмацију на дан 31. децембар 2013. године, утврдили смо значајно неслагање 

међусобних евиденција Предузећа са друштвима Тоза Марковић а.д. Кикинда - у стечају и                       

Гас-Феромонт а.д. Стара Пазова, а неусаглашена разлика, на дан биланса, износи 236.207 

хиљада динара, односно 161.719 хиљада динара, респективно. Нисмо били у могућности  

да утврдимо ефекте које би усаглашавање међусобних евиденција са наведеним 

друштвима имало на финансијски резултат Предузећа за 2013. годину. 

 

У оквиру истог АОП-а, на дан 31. децембар 2013. године, Предузеће је евидентирало 

потраживања по основу обрачунатих камата у укупном износу од 5.612.680 хиљадa динара. 

На основу добијеног одговора на независну потврду салда - конфирмацију на дан                     

31. децембар 2013. године, утврдили смо значајно неслагање међусобних евиденција 

Предузећа са комитентом ЈКП Београдске електране, Београд, а неусаглашена разлика, на 

дан биланса, износи 2.090.433 хиљаде динара. Нисмо били у могућности да утврдимо 

ефекте које би усаглашавање међусобних евиденција са наведеним комитентом имало на 

финансијски резултат Предузећа за 2013. годину. 

 

На дан 31. децембар 2013. године, Предузеће није на адекватан начин обрачунало, нити 

приказало одложена пореска средства/обавезе у складу са захтевима МРС 12 - Порези на 

добитак. Услед наведеног, Предузеће је, на дан 31. децембар 2013. године, преценило 

ревалоризационе резерве за износ од 979.054 хиљаде динара, одложене пореске обавезе за 

износ од 2.725 хиљада динара и резултат текућег периода - губитак за износ од 981.779 

хиљада динара. 

 

Предузеће није у потпуности евидентирало корекције по основу исправке грешака из 

ранијих година преко резултата ранијих година, како то захтева МРС 8 - Рачуноводствене 

политике, промене рачуноводствених процена и грешке, већ и преко прихода текућег 

периода. Услед наведеног, Предузеће је, на дан 31. децембар 2013. године, преценило 

финансијске приходе и резултат ранијих година - губитак за износ од 724.228 хиљада 

динара, без утицаја на укупно исказани губитак. 

 

У оквиру АОП-а 217, на дан 31. децембар 2013. године, Предузеће је исказало приходе по 

основу накнадно испостављених књижних одобрења због корекције цена природног гаса у 

износу од 489.302 хиљаде динара. Услед наведеног, Предузеће је, на дан 31. децембар 

2013. године, преценило остале приходе, а потценило финансијске приходе у износу од 

489.302 хиљаде динара, без утицаја на резултат текућег периода - губитак. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 
 

 

 

ОСНИВАЧУ И НАДЗОРНОМ ОДБОРУ   

ЈП „СРБИЈАГАС” НОВИ САД 
 

 

Мишљење са резервом 

 

По нашем мишљењу, осим за евентуалне ефекте питања изнетих у оквиру пасуса             

„Основе за изражавање мишљења са резервом”, финансијски извештаји приказују 

истинито и објективно, по свим материјално значајним питањима, финансијску позицију 

Предузећа на дан 31. децембар 2013. године, као и резултате пословања, промене на 

капиталу и токове готовине за годину која се завршава на тај дан, у складу са 

рачуноводственим прописима Републике Србије.  

 

 

Скретање пажње 

 

Предузеће не поседује сву потребну документацију којом би у потпуности доказало право 

својине и/или коришћења над свим средствима и имовином, нити је у целости извршило 

разграничење међусобних односа са бившим чланицама ЈП НИС Нафтна индустрија 

Србије, Нови Сад. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

 

Према извештају Сектора правних и кадровских послова, Предузеће, на дан 31. децембар 

2013. године, у својству тужене стране учествује у већем броју судских предмета, чија 

укупна вредност износи 874.891 хиљаду динара. На основу процене пуномоћника 

Предузећа о вероватноћи исхода наведених судских спорова, с обзиром на донете судске 

пресуде, известан је губитак 28 судских спорова, чија вредност заједно са обрачунатом 

каматом до дана биланса износи 709.060 хиљада динара, у ком износу су, сагласно 

одредбама МРС 37 - Резервисања, потенцијалне обавезе и потенцијална имовина, у 

билансу стања исказана резервисања за трошкове и ризике по основу извесног одлива 

средстава у будућности по наведеном основу. Наше мишљење не садржи резерву по овом 

питању. 

 

У 2013. години Предузеће је остварило губитак у износу од 49.704.038 хиљада динара, док 

је у Билансу стања исказан губитак изнад висине капитала који, на дан 31. децембар 2013. 

године, износи 27.226.580 хиљада динара. Такође, краткорочне обавезе Предузећа су, на 

дан 31. децембар 2013. године, веће од обртне имовине за 31.732.771 хиљаду динара. 

Наведене чињенице указују на постојање материјално значајних неизвесности које могу да 

изазову сумњу у способност Предузећа да послује у складу са начелом сталности правног 

лица. Наше мишљење не садржи резерву по овим питањима. 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

ПРИЛОГ 

 

 

 

 

 

 

 

 


































































































































































